Podmínky účasti/obchodní podmínky.

· Závaznou přihlášku na kurz zašlete obratem nejpozději 5 pracovních dnů před datem konání. Přihlásit se můžete přímo prostřednictvím těchto webových stránek, nebo e-mailem, případně si můžete přihlášku vytisknout a zaslat ji poštou či elektronicky. Také se lze případně přihlásit jinou písemnou formou, obsahující námi požadované údaje.
· Účastníci budou evidováni podle pořadí doručených přihlášek. Na základě přihlášky vystavíme potvrzení o registraci na semináři a společně s výzvou k zaplacení účastnického poplatku jej odešleme elektronicky (v případě neuvedení emailové adresy poštou) zpět objednateli. Vyrozumíme zároveň ty účastníky, kteří nebudou z kapacitních důvodů zařazeni na jimi vybraný kurz a nabídneme jim náhradní termín, případně zrušení přihlášky.
· Při neúčasti účastníka (nebo jeho náhradníka) účastnický poplatek nevracíme. Účastnický poplatek vrátíme pouze na základě písemného zrušení přihlášky do tří dnů před konáním akce. Účastnický poplatek vracíme, pokud došlo ke zrušení akce z naší strany.
· PLATBA ZA SEMINÁŘ A JEHO VYÚČTOVÁNÍ:
Po obdržení přihlášky zašleme objednateli (účastníkovi) elektronicky (v případě neuvedení e-mailové adresy poštou) potvrzení o registraci na kurz současně s výzvou k platbě za kurz převodním příkazem s přiděleným variabilním symbolem. Platbu provedete na naše číslo účtu 78-4618380277/0100 (KB, pobočka Ústí nad Labem). Daňový doklad (fakturu s vyúčtováním) obdrží účastník v u prezence.V mimořádných případech lze platit v hotovosti u registrace. V tomto případě obdrží účastník příjmový pokladní doklad o zaplacení a následně řádný daňový doklad. Ve vložném (ceně) prezenčního semináře je vždy zahrnuto drobné občerstvení.

